11 kaace
| BapuanT

1. Pemnts ypaBHEHUE %/24 + X+ \/12 —X=6,

2. JlokasaTth, uto KacarenbHble K rpaguky ¢pyukmuu f (X) = — (X > 0) orcekaror
X
OT IIEPBOr0 KOOPIMHATHOTO YIJIa PABHOBEIMKHE TPEYTOJILHUKH.

3. Ilpm kakux @ ypaBHEHHE HMEET XOTSd OBl OJHO  peIlIeHue
2sin’ X — 7sin Xcos X +5¢c0s® X = a.

4. Kaxnapli W3 4eThlpex IIapOB OJHOIO M TOr0 K€ paguyca KacaeTcsi BCeX
ocTalibHbIX. KaXkJ10ro U3 3TUX YeThIpex MIapoB KacaeTcsl BHEITHUM 00pa3oM MSThIM
¥ BHYTPEHHUM oOpa3zoM — miectoi map. HailTu oTHolleHHE paanycoB MSTOTO U
LIECTOTO IIAPOB.

5. HaiiTu Tpex3HauyHoe 4HCIio, eciu ero mudpsl 00pa3yroT reoMeTpUISCKYHO
MIPOTPECCHIO, a ITUdPHI TPEX3HAYHOTO yKncia, MeHbIero Ha 400, oOpa3yroT
apu(PpMETUIECKYIO TTPOTPECCHIO.

6. Cpenu Bcex KOHYCOB, BIIMCAHHBIX B IIap, HAUTH TOT, KOTOPBIM HMEET
HaAuOOJIBIIUNA 00BEM.

Il Bapuanr
1. Pemmts ypashenne  2X° —3Xv/3+ X = 2(3+X).

1

2. [loctpoiite rpagpuxk Y = ———.
X* —5X +6

3. Ilpu «kakux a ypaBHEHHE WMEET XOTA OBl OJHO  pelIecHue
3cos® x—2cosxsinx —sin® x=a.

4. B npaBuJIbHYIO TPEYTOJIBHYIO TUPAMHIY C BBICOTOM h = 5/4 u cTopoHoi



OCHOBAHH A = /15 BIIOKEHDI IATh LIapOB OJUHAKOBOrO paanyca. OQuH U3 MapoB
KacaeTcsl OCHOBaHUA MUPAaMUJBI B €ro LeHTpe. Kaxkaplil U3 Tpex Apyrux mapoB
KacaeTcsl CBOe OOKOBOM I'paHU MUPaMUAbL, IPHYEM TOUYKA KaCaHUS JICKUT Ha
anoheme U AETUT €€ B OTHOIICHHH | : 2, cuuTas OT BepiIuHbL. [19ThIi 11ap
KacaeTcs BCeX YeThIpex mapoB. Haiinure pangnyc mapos.

5. IlepBbie "iieHBI TEOMETPUUYECKOM U aprU(PMETHUECKON MPOTPECCHI OTMHAKOBHI U
paBHbI 2. TpeTbH TOXKE OJUHAKOBBI U OOJBIIE 2, @ BTOPBIE OTINYAOTCA Ha 4.
Hawitn 3T1 nmporpeccun.

6. Cpenu Bcex KOHYCOB, BIIMCAHHBIX B I1ap, HANTH TOT, KOTOPBIM UMEET
HaMOOJIBIIYIO TUIONIab OOKOBOM MOBEPXHOCTH.



